



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Церемония приведения к присяге выпускников-курсантов военных академий армии - 10 /Nov/ 2011

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром, выступив на церемонии приведения к присяге выпускников-курсантов офицерских университетов армии Исламской Республики Иран в Военной Академии имени имама Али (ДБМ) отметил, что вооруженные силы страны являются предметом национального достоинства нации и Ирана, а также острием твердой стрелы национальной обороны, и подчеркнул: «Враги, и особенно, Америка, ее марионетки и сионистский режим должны знать, что иранский народ никогда не станет агрессором какой-либо страны, но на любую агрессию и даже угрозу он ответит всей своей силой так, что всех агрессоров и посягателей развалит изнутри».

Главкомандующий вооруженными силами добавил, что «стойкий иранский народ не тот народ, который будет, сидя, наблюдать угрозы марионеточных режимов, изъеденных изнутри червями».

Лидер Исламской революции подчеркнул: «Каждый, кто даже в мыслях подумает о нападении на Исламскую Республику Иран, должен подготовить себя к получению крепких пощечин и стальных кулаков армий, корпуса и ополчения, одним словом, великого иранского народа».

Его Светлость Аятолла Хаменеи призвал весь иранский народ, и, в особенности, вооруженные силы к сохранению готовности для непрерывности пути национального достоинства и международного могущества, и заявил: «Построение прочного режима Исламской республики и национального единства, близость сердец всех слоев иранского народа служит мощной сдерживающей силой, и все обязаны, сохраняя этот прочный строй и твердость режима, еще более укреплять его».

Лидер Исламской революции сказал, что вооруженные силы с точки зрения их участия в сфере науки и джихада, сопровождаемые верой и духовностью, являются предметом гордости, и добавил: «Страна и народ, которые сумеют доказать свою готовность к стойкости и самоотверженной обороне во имя независимости, сохранения своей идентичности, идеалов и своего существования, всегда будут дороги».

Лидер Исламской революции подчеркнул: «В мире, в котором еще, к сожалению, отношения между народами и странами определяются критериями силы и вооружения, тираны стараются прибрать к своим рукам судьбы наций при помощи стального кулака, и тот народ обезопасит и сохранит себя, который докажет свою готовность к самообороне».

Указав на готовность к обороне вооруженных сил, в том числе, армии, Лидер Исламской революции добавил: «Эта оборонная готовность вооруженных сил, обогащенная верой, благочестием и отвагой, является для страны и иранского народа предметом гордости, которую следует сохранить и усилить».

Главкомандующий вооруженными силами отметил, что военные академии являются очагами науки и джихада, и подчеркнул: «Вооруженные силы страны, обладающие научными знаниями и преисполненные готовности к борьбе, не имеют себе равных в регионе и мире. Такие вооруженные силы являются результатом высокого усердия нации, благодаря твердой воле которой развеивается знамя ее веры, ислама и стойкости». До выступления Лидера Исламской революции главнокомандующий армией дивизионный генерал Салехи, приветствуя Главкомандующего вооруженными силами страны, подчеркнул готовность различных подразделений армии Исламской Республики Иран в деле мощного и своевременного отражения любых транс-региональных угроз.

Ректор Военной Академии имени имама Али (ДБМ) бригадный генерал второго ранга Рашидзаде также представил вниманию доклад, касающийся учебного процесса, и сказал: «В числе проведенных работ можно назвать углубление религиозных знаний и духовности, повышение качества обучения и эффективности, военное обучение и присутствие боевого духа наряду с выработкой знаний, оснащение и расширение библиотек и лабораторий, расширение сотрудничества и взаимодействия военных академий армии».

Главкомандующий вооруженными силами в начале этой церемонии почтил память дорогих шехидов Священной обороны, прочитав у мемориала неизвестных шехидов суру «Фатиха» из Священного Корана.



Затем Его Светлость Аятолла Хаменеи произвел осмотр и принял парад строя подразделений. На этой церемонии принимали участие группа членов семей шахидов, командиров, профессоров, образцовых и избранных выпускников военных академий армии Исламской Республики Иран, которые получили подарки и звания из рук Лидера Исламской революции. Главнокомандующий вооруженными силами страны также вручил погоны новоприбывшим курсантам военных академий армии. В продолжение мероприятия были выполнены полевые учения и боевые навыки, и в конце церемонии подразделения прошли строевым парадом перед Главнокомандующим вооруженными силами.